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Exercice 2 : Pour chogue question, choisis lo réponse gui convient.

1) Dons ce pot de confiture de ?5O g, il y o 50% de fruits. Quelle rnosse de fitits y o-t-il dons le

Pot ? 1@g 5o9 125 9

élèves fonf de l'qsthme. Combien d'élèves font de2) À l'école Lumière, il y o 3OO élèves. tO% de.s

l'osthme? 1 3 30

3) Dons une closse de 20 élèves, il y a ?O% de gouchers.

closse? 2 5 10 4
Combien y o-t-il de gouchers dons cette

Orgonisotion et gestion de

Les pourcentoges

Exercice I :

Quel pourcentage du segment représentent les parties col"orées ?

Exercice 3 : Colcule lo réduction en €.

t 50 %de 160 € * réduction de 80€

o tO % de 300 € * réduction de 3ffi

c 25% de 10 € - réduction de ?,5æ,

o 25 % de 40€ - réduction de 10€

o 5A % de 40 € * réduction de 20€

o ?O % de 35 € - réduction de7€


